
2024 年度入学時アンケート 

 

１．調査概要 

①調査方法：アンケート調査（google form にて回答） 

②期  間：2024 年 4 月 4 日～2024 年 4 月 5 日 

③入学者数：88 名 

④回答者数：59 名（67.0％） 

学科・コースの回答者数（問 01） 

学科・コース 1．密教学 2．日本文化 3．密教文化 4．教育学科 5．大学院 計 

1．1回生 16 1   5 3 25 

2．3回生 2   30 2   34 

計 18 1 30 7 3 59 

 

２.集計概要 

寺院後継者（問 03） 

 

入試形態（問 04） 
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4．学校推薦型選抜（公募制） 5．一般選抜 6．社会人選抜

7．編入選抜 8．社会人編入選抜



入学満足度（問 05） 

 
知った時期（問 06） 
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知ったきっかけ（問 07） 
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1．密教学

2．日本文化

3．密教文化

4．教育学科

5．大学院

1．友人・先輩 2．家族 3．学校や塾・予備校の先生

3．受験情報サイト・カタログ 4．ポスターやチラシ（5含む） 5．オープンキャンパスや進学相談会

7．SNS（インスタグラム、X） 8．インターネット 8．高野山大学主催の講演会

9．新聞広告 10．DM、メールマガジン 11.大学HP

12.入学相談 13．知人 14.地元だから



オープンキャンパス参加（問 08） 

 
オープンキャンパス参加理由（問 09） 

 

6

21

4

1

2

1

1

1

2 8

1

8

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．密教学

2．日本文化

3．密教文化

4．教育学科

5．大学院

１．本学のもののみ参加した 2．本学と他大学のものに参加した

3．本学以外のものに参加した ４．参加していない

3

3

1

8

2

5

13

2

2

2

19

2

2

1

1

1

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

1．密教学

2．日本文化

3．密教文化

4．教育学科

5．大学院

1．学校・保護者に勧められた 2．友人に誘われた 3．日程が合った
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受験情報源（問 11） 

 

ホームページ閲覧（問 12） 
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1．大学概要など大学の特色 2．各学科の紹介 3．教員紹介

4．入試情報 5．図書館など施設 6．就職・資格

7．学費・奨学金 8．見なかった 9．シラバス



他大学の受験（問 14） 

 

アドミッションポリシー認知（問 16） 

 

 

 

4

3

1

14

1

27

6

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．密教学

2．日本文化

3．密教文化

4．教育学科

5．大学院

1．1回 6．高野山大学のみ受験

6

7

3

8

1

11

4

1

4

12

1

2

3

3

0 2 4 6 8 10 12 14

1．密教学

2．日本文化

3．密教文化

4．教育学科

5．大学院

１．志望校を決めるうえで参考にした。

２．入学試験（小論文、面接）対策に活用した。

３．アドミッション・ポリシーがあることは知っていたが、参考・活用しなかった。

４．アドミッション・ポリシーがあることを知らなかった。



入学理由（問 17） 

 

学生生活の取り組み（問 18） 
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1．資格・免許の取得 2．専門分野の知識・理解 3．幅広い教養他

4．人間関係を築く 5．部活・サークル活動 6．語学の習得

7．趣味やアルバイト 8．ボランティア 9．インターンシップや就職活動

10．海外留学・研修



希望資格等（問 19） 

 

卒業後の進路（問 20） 
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不安（問 21） 
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